## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫНЫҢ КҮМЕРТАУ КАЛАҺЫ КАЛА ОКРУГЫ СОВЕТЫ



## СОВЕТ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД КУМЕРТАУ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

**КАРАР** РЕШЕНИЕ

Об освобождении социально ориентированных некоммерческих организаций от арендной платы за пользование муниципальным имуществом городского округа город Кумертау Республики Башкортостан (за исключением земельных участков), с 1 апреля 2020 года по 31 декабря 2020 года

Руководствуясь Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», распоряжением Правительства Республики Башкортостан от 25 июня 2020 года № 629-р, Совет городского округа город Кумертау Республики Башкортостан решил:

1. Освободить социально ориентированные некоммерческие организации от оплаты арендной платы за пользование муниципальным имуществом городского округа город Кумертау Республики Башкортостан (за исключением земельных участков) с 1 апреля 2020 года по 31 декабря 2020 года.

Освобождение от оплаты арендной платы распространяется на договоры заключенные до 1 апреля 2020 года.

- 2. Администрации городского округа город Кумертау Республики Башкортостан, Комитету по управлению собственностью Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан по городу Кумертау, муниципальным предприятиям и учреждениям городского округа город Кумертау Республики Башкортостан по договорам аренды муниципального имущества, за исключением земельных участков, заключенным до 1 апреля 2020 года, обеспечить:
- а) заключение в течение 5 рабочих дней со дня обращения социально ориентированных некоммерческих организаций, дополнительных соглашений, предусматривающих освобождение от оплаты арендной платы с 1 апреля 2020 года по 31 декабря 2020 года;
- б) уведомление в течение 10 рабочих дней со дня вступления в силу настоящего решения социально ориентированных некоммерческих организаций о возможности заключения дополнительного соглашения в соответствии с подпунктом «а» настоящего пункта.
- 3. Контроль исполнения настоящего решения возложить на депутатскую комиссию по вопросам собственности, использованию земель и природных ресурсов, аграрным вопросам, экологии, чрезвычайным ситуациям.

Председатель Совета городского округа город Кумертау Республики Башкортостан



О.А. Астахов

г. Кумертау 31 августа 2020 года № 60-4